

சக்தி பெளண்டேஷன் - தமிழ் CAC வகுப்பு
Uni5 பக்த விஜயம் - 33. திருநங்கை சுஹக்கூடா

யார் உண்மையில் திருநங்கை?

ஆணாகிப் பெண்ணாகி அலியாகி இருக்கும் தன்மை மனித இனத்துக்கு உண்டு. ஆணையும் பெண்ணையும் ஏற்றுக் கொண்ட சமுஹம் காலம் காலமாகத் திருநங்கை [அலி] மக்களைக் கீழ்த்தரமாகப் பார்க்கிறது. அவர்தம் நிலை மிகவும் மோசமாகவே இன்றும் இருக்கின்றது. ஆனால் சமுஹ சீர்திருத்தங்கள் அவர்களுக்கு என சட்டங்களையும் திட்டங்களையும் கொண்டு வர, முன்னேற்றம் ஆங்காங்கே உள்ளதை அறிகிறோம்.

பெண் தன்மையில் இருந்து ஆண் தன்மைக்குப் பரிணமிக்கும் மனித மனம் மீண்டும் ஆசாபாச லௌகீக மோஹங்களில் சதா ஈடுபட்டு மீண்டும் பெண்தத்துவத்தை விரும்பிய நிலையில் அடுத்த பிறவில் ஒரு intermediate birth ஆகவே திருநங்கை பிறவி வரும்.

ஆணாகப் பிறந்தும் ஆசைகளிலும் சுகபோகங்களிலும் மனதைப்பறி கொடுத்து சதா அதில் உழலும் அனைவரும் இவர்களே.

ஆன்மீக உலகில் அடியேனுக்குத் தெரிந்து சிகண்டிக்கு அடுத்து மிகவும் உயர்ந்த ஸ்தானத்தைப் பிடித்த ஒரு திருநங்கை சுஹக்கூடா.

உலகில் உள்ள நம் அனைவருக்கும் ஏதோ ஒரு நற்காரியம் செய்ய காலம் தரப்படுகின்றது. அதைப் பயன்படுத்தி பகவத் சேவை செய்க. நம்மை ஏற்றுக் கொண்டுள்ள சமுஹத்துக்கு நாம் மீண்டும் ஏதாவது ஒரு வகையில் கைமாறு செய்து விட வேண்டும்.

வேறுபட்டத் திருநங்கை

குஜராத்தில் உள்ள அஹமதாபாத்தில் பிறந்து வாழ்ந்தவர் சுஹக்கூடா. இவர் பூர்வ ஜென்மத்தொடர்பால் தான் ஏன் திருநங்கையாகப் பிறக்க நேரிட்டது என்ற பேருண்மையை ஒரு குருமூலம் உணர்ந்தார். அதன் பலனாக இனி அடுத்து முக்தி தான், பிறவிகளே வேண்டாம் என்ற ஏகாக்ர வைராக்கிய பக்தியில் த்வாரகை ஈசனை வழிபடுகிறார். சதா மூல மந்திர ஜெபம், வீட்டு வேலைக்காரப் பணி, எளிய ஒழுக்கம் கொண்ட வாழ்க்கை என இவர் மற்ற திருநங்கையினரிடம் இருந்து முற்றிலும் வேறுபட்டு வாழ்கிறார்.

குறிப்பாக அர்ஜுனன் திருநங்கைக் கோலம் பூண்டு வாழ்ந்தது, க்ருஷ்ணன் அவனுக்கு உதவியது போன்ற ஸ்ரீமத் பாகவதச் செய்திகள் மூலம் தன் ஆத்ம பலத்தை அதிகம் செய்தார்.ஒரு கட்டத்தில் த்வாரதீசனின் திவ்ய தரிசனம் அன்றாடம் அவருக்கு ஏகாந்த கதியில் கிட்டியது.

மெதுவாக இவர் தன்னை ஒத்த பலரையும் மனமாற்றம் செய்ய முற்பட்டார். நாம சங்கீர்த்தனமும் ஜெபமும் பாவ பக்தியும் அவரால் அதிகம் போதிக்கப் பட்டன. சர்வேஸ்வரனை அடைவதே வாழ்வின் குறிக்கோள் என அவரது கொள்கையை அவர் மிகவும் ஸ்திடமாகக் கொண்டு பக்தியும் சேவையும் செய்தார்.

பொய்த்த மழை

அப்போது நாட்டில் மழை பொய்த்தது.பல வகையில் பூஜைகளும் க்ரியைகளும் செய்தும் பருவ மழை ஏன் என்று கூட கேட்கவில்லை? அப்போது த்வாரகையில் சிலர் ஆரூடம் பார்த்தனர். உண்மையான பக்தையான சுஹக்ஷூாவை நாடி உதவி கோரும் படி ஈசன் உத்தரவு இட்டான்.

காலத்தைப் பயன்படுத்துக

மன்னனும் அரச ப்ரதிநிதிகளும் மக்கள் சிலரும் அஹமதாபாத்தில் இவரது வீட்டுக்கு வர, அவர்களை மிகவும் மரியாதையுடனும் எளிய முறையிலும் தன் சக்திக்கு ஏற்ப வரவேற்றார் சுஹக்ஷூா.பின்னர் அவர்கள் வந்த காரணத்தை அறிந்தார்.இறைவன் தனக்கும் சமுஹத்தில் ஒரு அந்தஸ்தை அளித்த அருமையை எண்ணி எண்ணி மகிழ்கிறார்.தன்னையும் ஏற்றுக் கொண்ட சமுஹத்துக்கு மீண்டும் தான் செய்யவேண்டிய நன்றிக் கடன் செலுத்தும் காலம் அதுவே என உணர்ந்தார்.

பின்னர் உள்ளூர்க் கோயிலுக்குச் சென்று தன் குருவை வணக்கியபின் ஆழ்ந்த சமாதியில் தன்னை ப்ரபஞ்ச சக்தியுடனும் கட்டமைப்புடனும் பினைத்துக் கொண்டு ஈஸ்வரனை த்யானித்து சுயநலமற்ற ப்ரார்த்தனையை மழை தேவதையிடம் முன் வைக்கிறார்.மாலை வரை ஏதும் மழை வரும் அறிகுறியே இல்லை!

சூரியன் மெதுவாக மேற்கு நோக்கிச் செல்லும் நேரம்.அப்போது அவர் ஊரார் முன் கூறுவார், **"மக்களே! என்னை இச்சமுஹம் மரியாதையுடன் ஏற்றுக் கொண்டு இன்று வரை மதிப்புடன் வாழ அனுமதிப்பது உண்மையானால், அடியேன் சதா த்வாரகாதீசனையே தலைவனாக எண்ணி எண்ணி வாழ்வது உண்மையானால், அடியேன் இனி மீண்டும் மனிதப்பிறவிக்கு ஆசைப் படாமல் வாழ்வது உண்மையானால், ஸ்ரீருஷ்யஸ்ருங்கர் பாதம் பட்ட அயோத்யாவில் மழை பெய்ததும் உண்மை என்றால், வருணன் மனம் இரங்கட்டும்!"** என்று

ப்ரார்த்தனையை முன் வைத்து அலற, சத்யம் தவறாத ப்ரார்த்தனை தொடர்ந்து இரண்டு வாரங்களுக்கு மழை பெய்து மக்களுக்குப் பலன் தந்தது.

"நல்லார் ஒருவர் உளரேல், அவர் பொருட்டு எல்லோர்க்கும் பெய்யும் மழை"
என்பது வேத வாக்கு அல்லவா?

ஹரி ஓம்!